

14 ИЮЛ 1965 от

г. Ду

Газета №

К предстоящим
гастролям

Встреча с друзьями



Республиканский русский театр драмы и комедии заканчивает свой пятнадцатый сезон. Позади — месяцы напряженной работы по подготовке спектаклей, посвященных сорокалетию республики и Коммунистической партии Таджикистана, большие гастроли по Киргизии, Узбекистану и Туркмении. Впереди самая волнующая и ответственная встреча — встреча со зрителями Душанбе и южных районов Таджикистана.

Этот наш приезд в столицу республики — первый после очень длительного перерыва. И поэтому мы рассматриваем свои предстоящие спектакли как своеобразный творческий отчет нашего коллектива перед взыскательным столичным зрителем.

Несмотря на то, что в течение последних 5—6 лет коллектив театра не приезжал на гастроли в Душанбе, кое-кто из наших актеров, наверное, запомнился душан-

бинцам: в ноябре прошлого года мы показали по телевидению наш юбилейный спектакль «Шипы роз», родившийся в тесном и увлекательном содружестве с автором пьесы, лауреатом премии Рудани Джалолом Икрами.

Из участников этого спектакля мне бы хотелось напомнить исполнителей главных ролей: Б. Москаленко, Валерию и Валентину Кожевых, Н. Швецову, А. Баушеву. В спектаклях, которые мы покажем во время предстоящих гастролей, будет занят весь творческий состав театра. Это, кроме уже упомянутых артистов, представители старшего и среднего актерского поколения з. а. Казахской ССР Ю. Соловей, И. Эрельт, А. Круглов, Н. Гладкова, Г. Стругач, А. Тарханов, Б. Ищенко, Г. Селезнева. Это недавние выпускники театральных вузов и студий страны Т. Николаева, М. Самоуков, М. Малахов, В. Пипирский. К сожалению,

объем короткой газетной информации не дает возможность не только рассказать о каждом актере, но даже упомянуть всех творческих работников театра.

В репертуаре наших гастролей шесть спектаклей: инсценировка широко известного романа А. Андреева «Рассудите нас, люди!», комедия Алексея Толстого «Мракобесы» (известная также под названием «Изгнание блудного беса»), пьеса Джалола Икрами «Шипы роз», комедия Шваркина «Чужой ребенок», инсценировка романа А. Кронина «Замок Броуди» и новая комедия молодых ленинградских драматургов В. Константинова и Б. Рацера «После двенадцати» (или «Любовь без прописки»). 17 июля в помещении театра имени В. Маяковского начнется показ наших спектаклей, наш творческий отчет. В лице душанбинских зрителей мы надеемся приобрести настоящих друзей, доброжелательных и строгих.

Г. ТОМИЛИН,

главный режиссер театра.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Рассудите нас, люди».

Фото А. НАЙМУШИНА.